

Отчет о работе Молодежного совета Тамбовстата за 2022 год

Одной из форм активного вовлечения молодых специалистов в общественную жизнь организации является их причастность к деятельности молодежного объединения. Таким объединением в Тамбовстате выступает Молодежный совет, созданный еще в далеком 2009 году. И вот, на протяжении тринадцати лет, Молодежный совет является местом, где молодые люди могут эффективно развивать и представлять свои интересы, формировать навыки работы в команде, нестандартно мыслить и творчески подходить к делу, не боясь проявлять инициативу.

Численность молодых специалистов в Тамбовстате на конец 2022 года – это 30% всего коллектива. Такая высокая доля молодежи говорит о важности молодежной политики в организации.

Молодежный совет Тамбовстата (далее – Совет), объединяет наиболее инициативную часть молодежи в возрасте до 35 лет и действует на основании Приказа руководителя и Положения о Молодежном совете Тамбовстата.

В январе 2022 года был избран новый состав Молодежного совета и Председатель.

Ежегодно работа Совета осуществляется в соответствии Планом мероприятий, согласованным с руководителем. В течение года было проведено 9 заседаний Совета, на которых обсуждались, разрабатывались вопросы по организации и проведению запланированных и реализации внеплановых мероприятий. Для оперативного решения возникающих вопросов была создана информационная группа «Молодежка» в мессенджере «WhatsApp».

Вся работа молодежного актива строилась в тесном тандеме с Профактивом и Профгруппой. При этом следует отметить, что все представители Молодежного совета являются членами Профсоюза. Молодежный совет администрирует группу Профсоюза Тамбовстата в социальной сети «ВКонтакте».

Традиционно работа Совета ведется по нескольким основным направлениям.

Социальное

Успешно в стенах Тамбовстата в 2022 году реализовалось социальное направление. Молодые специалисты принимали участие в мероприятиях, приуроченных празднованию 9 мая: в акции «Бессмертный полк» в офлайн-и онлайн форматах. Накануне Дня Победы Молодежный совет организовал раздачу Георгиевских лент, под кураторством членов Совета было организовано возложение цветов к памятнику «Вечный огонь». Кроме того, члены Молодежного совета присоединились к акции «Мы помним, мы гордимся».

Как и всегда, с инициативой молодежью поддерживались общегородские мероприятия и митинги: посвященные Дню Государственного флага, Дню народного единства, Первомайское шествие и прочие. И, конечно, мероприятия организованные Молодежным советом ТОО ПРГУРФ: акция «За достойный труд» и флешмоб приуроченный ко Дню профсоюзного работника.

В этом году молодежь Тамбовстата присоединилась к акции «Знамя профсоюза».

Помимо этого, Молодежный совет активно участвовал в сборе книг в рамках акции «Книга в дар».

Одним из запоминающихся социальных мероприятий, организованных Молодежным советом, стал сбор вещей для «Доброй точки». Эти вещи с большой радостью и надеждой на дальнейшее сотрудничество были приняты волонтерами проекта.

Конечно, происходящие события в стране и мире в 2022 году, не могли не отразиться на работе активистов Тамбовстата. Члены молодежного совета участвовали в сборах гуманитарной помощи, в сдаче донорской крови в рамках акции #МЫВМЕСТЕ.

Спортивное

Особое внимание в Тамбовстате уделяется и спортивному направлению работы с молодежью. Ведь, как говорится, в здоровом теле - здоровый дух!

Так, молодежный Совет, при содействии Профсоюза первичной профсоюзной организации Тамбовстата, организовал для молодых специалистов игру в боулинг. Игра прошла весело и непринужденно, с большим энтузиазмом. Даже было сделано несколько страйков. А победила, конечно же, дружба.

Так же по инициативе Молодежного совета была организована производственная гимнастика в Тамбовстате.

Помимо этого, члены Молодежного совета активно участвовали и в спортивном мероприятии, организованном ТОО ПРГУ на базе ТОГБУ ЦСП «Жемчужина леса».

Культурно-досуговое

одним из любимых направлений работы для Совета является именно культурно-досуговое. Без молодежного энтузиазма не обходилась организация ни одного традиционного праздника - 23 февраля, 8 марта, Дня статистики, Нового года. Совместно Профкомом и Профгруппой эти мероприятия в стенах Тамбовстата были успешно реализованы.

По инициативе Молодежного совета в мае 2022 года Тамбовстате появился специальный шкаф для кроссбукинка «Свободная книга Тамбовстата», где желающие могут оставить свои книги и взять понравившиеся.

9 июня в Управлении Федерального казначейства по Тамбовской области состоялось награждение победителей регионального Всероссийского антикоррупционного форума финансово-экономических органов Тамбовской области.

Еще в апреле 2022 года сотрудников Тамбовстата пригласили принять участие в этом конкурсе. Активисты Профсоюза и Молодежного совета взялись с энтузиазмом воплощать свои идеи по предложенным номинациям. Решение сделать шуточную пародию на передачу «Давай поженимся» принесло свои результаты.

По итогам конкурса команда Тамбовстата стала победителями в следующих номинациях: 1 место в конкурсе «Сценическое мастерство по воспитанию невосприятости коррупционных действий», 3 место в конкурсе «Антикоррупционный плакат», 3 место – «Антикоррупционный буклет».

Стоит упомянуть и о том, с каким вдохновением и рвением Молодежный совет принял участие в съемке мотивационного видеоролика для конкурса, организованного ТОО ПРГУ РФ «Вступай в профсоюз!». Данный ролик был признан Президиумом Профсоюза одним из лучших среди всех участников.

27 июня Молодежный совет Тамбовстата присоединился к Всероссийскому онлайн-марафону Молодежного совета Федерации независимых профсоюзов в честь Дня молодежи.

В учебном классе для молодых специалистов была организована трансляция лекции «Лифтовая речь».

В этот же день Молодежный совет Тамбовстата принял участие и во Всероссийском онлайн-квизе «Думай быстрее». Участникам предстояло пройти 6 туров, в каждом из которых необходимо было ответить на ряд непростых вопросов.

По итогам игры команда заняла 2 место и была награждена сертификатом на 10 тыс. рублей на прохождение курсов профсоюзного движения «Солидарность». За столь высокий результат Областной Профсоюз поощрил ребят походом на квест.

В октябре активисты Молодежного совета Тамбовстата приняли участие в выездном заседании Молодежного совета ТООПРГУ РФ в Нижнем Новгороде. Стоит отметить, что делегация представителей от Тамбовстата в этой поездке стала самой многочисленной. Связано это именно с активной работой Совета в течение года.

Конечно, яркой точкой в череде событий 2022 года стали новогодние мероприятия, инициируемые молодежью. Для поддержания праздничного настроения сотрудников, в течение декабря в холле висел адвент-календарь с шуточными заданиями, выполнив которые можно было получить сладкие призы.

В актовом зале Тамбовстата для детей сотрудников Молодежным советом был организован новогодний утренник. Дед Мороз, Снегурочка и герои любимой сказки поздравили ребят с наступающим Новым годом, поиграли с ними в веселые игры и вручили подарки. А отснятый ролик, который описывал момент подготовки к празднику и сам утренник, набрал более 500 просмотров Вконтакте.

Работа Молодежного совета в 2022 году была высоко оценена руководством Тамбовстата.